

金山报

Jinshan News

2021年12月24日 星期五 今日8版 沪报字第0182号 第154期(总第3450期)
农历辛丑年十一月廿一 每周逢一、三、五出版 金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048

坚持防疫“三件套” “五还要”

防疫“三件套”



佩戴口罩、保持社交距离、
做好个人卫生

防疫“五还要”



口罩还要戴、社交距离还要留、咳嗽喷嚏还要遮、
双手还要经常洗、窗户还要尽量开

贯彻落实党的十九届六中全会和十一届市委十二次全会精神,全面推动金山转型发展塑造新形象

中共金山六届区委二次全会举行

区委常委会主持 刘健就《意见(讨论稿)》作说明并讲话 李泽龙总结并部署工作 审议通过全会决议

本报讯(记者 朱悦昕 林鹏鹏 封健伟)12月23日,中国共产党上海市金山区第六届委员会第二次全体会议在区会议中心举行。全会深入学习贯彻党的十九届六中全会和中央经济工作会议精神,认真贯彻落实十一届市委十二次全会和市委经济工作会议精神。全会听取并审议了区委常委会2021年工作报告,审议通过了区委常委会2022年工作要点和《中共金山区委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会和十一届市委十二次全会精神的实施意见》。



区委书记刘健作重要讲话

全会由区委常委会主持。区委书记刘健代表区委常委会作工作报告,就《中共金山区委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会和十一届市委十二次全会精神的实施意见(讨论稿)》作说明并讲话。区委副书记、代理区长李泽龙作金山区经济社会发展2021年情况总结和2022年任务部署,区委副书记任卫东出席。

全会指出,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,深刻认识党的十九届六中全会的重大意义,全面把握党的十九届六中全会的精神实质,切实从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧

力量,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围。要坚定历史自信,自觉坚守理想信念;强化政治建设,更加坚定地拥护“两个确立”;增强斗争本领,勇于担当作为;坚持自我革命,严格落实全面从严治党要求,进一步凝聚思想共识和精神动力,全面推动金山转型发展塑造新形象。要深入领会党的百年奋斗的初心使命和重大成就,深入领会中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,深入领会党的百年奋斗的历史意义和历



中共金山六届区委二次全会会场 记者 张鹏远 摄

史经验,深入领会以史为鉴、开创未来的重要要求。

全会指出,站在“两个百年”历史交汇的重要节点,要按照党中央、市委部署要求,在新征程上接续奋斗、砥砺前行,更加奋发有为地推动金山转型发展塑造新形象。要始终胸怀“两个大局”、心系“国之大者”、坚持“四个放在”,牢牢把握正确前进方向;要坚持发展第一要务,全力打造开放创新智慧的活力湾区;要践行生态优先战略,全力打造绿色低碳清洁的美丽湾区;

要坚持人民至上理念,全力打造文明宜居温馨的幸福湾区;要持续深化全面从严治党,努力创造新时代党建工作新业绩。

全会认为,一年来,面对世纪疫情和百年变局交织的严峻形势,面对“十四五”开局起步的繁重任务,区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、市政府的坚强领导下,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,服务新发展格局,推动高质量发展。(下转 A2版)

中国共产党上海市金山区第六届委员会第二次全体会议决议

中国共产党上海市金山区第六届委员会于2021年12月23日召开第二次全体会议。

出席这次全会的有区委委员37人,候补委员7人。区纪委委员、有关方面负责同志和分区第六次党代表大会代表等列席了全会。

全会由区委常委会主持。全会审议了区委常委会2021年工作报告,审议通过了区委常委会2022年工作要点和《中共金山区委关于深入学习贯彻党的十九届六中全会和十一届市委十二次全会精神的实施意见》,通报了金山区2021年党委意识形态工作责任制落实情况。区委书记刘健同志就《意见(讨论稿)》作了说明并讲话,区委副书记、代理区长李泽龙同志部署了经济社会发展工作。

全会指出,党的十九届六中全会是在我们党成立一百周年之际,在“两个一百年”奋斗目标交汇的重大历史关头,召开的一次具有重大历史意义的会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是一篇闪耀着真理光芒的马克思主义纲领性文献,对于推动全党增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志具有十分重要的意义。习近平总书记的重要讲话,以恢宏的历史视野纵览百年历程,以强烈的历史担当领航新的征程,为我们走好新的赶考之路提供了根本遵循。要深刻认识党的十九届六中全会的重大意义,坚定历史自信,强化政治建设,增强斗争本领,推进自我革命,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,切实从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧力量。要全面领会把握党的十九届六中全会的精神实质,深入领会党的百年奋斗的初心使命和重大成就,深入领会中国特色社会主义进入新时代的历史性成就和历史性变革,深入领会党的百年奋斗的历史意义和历史经验,深入领会以史为鉴、开创未来的重要要求。要按照党中央、市委要求部署,在新征程上接续奋斗、砥砺前行,更加奋发有为地推动金山转型发展塑造新形象,始终胸怀“两个大局”、心系“国之大者”、坚持“四个放在”,牢牢把握正确前进方向;坚持发展第一要务,全力打造开放创新智慧的活力湾区;践行生态优先战略,全力打造绿色低碳清洁的美丽湾区;坚持人民至上理念,全力打造文明宜居温馨的幸福湾区;持续深化全面从严治党。(下转 A2版)

市第三生态环境保护督察组向我区反馈督察“回头看”意见

本报讯 经市委、市政府批准,12月23日市第三生态环境保护督察组向金山进行了督察“回头看”意见的反馈。反馈会上,督察组胡浩组长通报督察“回头看”反馈意见。

反馈意见指出,金山坚定不移地以习近平生态文明思想为指导,紧紧围绕习近平总书记对上海工作的重要指示批示精神,将生态环境保护督察整改工作作为重大任务来抓,推进各项整改措施落地。但对照深化实施“两区一堡”战略的目标和“上海湾区”城市品牌的内涵,以及人民群众对美

好生态环境质量的需求,还有一定的提升空间。督察“回头看”发现,金山主要存在部分街镇和部门动真碰硬根除顽疾的力度不足,历次督察反馈指出部分问题仍存在短板,个别行业领域的法律适用和裁量基准偏软偏弱,个别问题点位整改不严不实等问题。

督察组要求,金山要抓紧研究制定整改方案,并在督察“回头看”意见反馈后30个工作日内报送市委、市政府,6个月内报送整改情况报告,同时按要求向社会公开。

会上,督察组向金山移交了督察

“回头看”反馈意见及督察责任追究问题案卷。

区委书记刘健作了表态发言,对督察组的反馈意见和整改要求,区委、区政府诚恳接受、主动认领、照单全收。金山将进一步提高政治站位,坚决扛起生态文明建设的政治责任;坚持问题导向,不折不扣抓好反馈意见的整改落实;注重常态长效,始终保持生态环境保护的战略定力。坚决全面彻底整改,切实把反馈意见转化为推进生态环境保护的实际成效。

李泽龙主持召开区政府全体会议 精心谋划明年开局工作 维护岁末年初安全稳定

本报讯(记者 武云卿 封健伟)12月22日上午,区委副书记、代理区长李泽龙主持召开区政府全体会议。会上对《政府工作报告》进行讨论,并对岁末年初的重点工作进行再部署、再强调、再发力。

李泽龙指出,要深入学习、深刻领会中央和全市近期一系列重要会议精神,切实把思想和行动统一到上级部署要求上来。要认清面临的发展环境、认清所处的发展阶段、认清上级的发展要求,结合金山实际抓好贯彻落实,精心谋划明年工作。

要深入思考、精细谋划明年开

各项工作,切实增强开局就是决战、起步就是冲刺的紧迫感和责任感。接下来,要全力以赴稳增长,推动经济运行持续向好,全力抓好招商引资、加快项目建设、促进消费提质扩容、持续优化营商环境;要坚定不移促转型,推动产业能级不断提升,加快推动传统产业脱胎换骨、新兴产业强筋壮骨,聚焦提质、增效、赋能三个关键;要综合施策强三农,推动乡村振兴加快步伐,做到努力固底板、着力锻长板、全力铸新板;要多管齐下精治理,推动城市品质稳步提升,不断优化城市综合功能,着力加快城市治理数字化转型,持续改善区域生态

环境;要全心全意惠民生,推动人民生活更加幸福,着力兜底线、促提升、强服务,认真做好各项民生工作,让人民群众更有获得感和幸福感。

李泽龙强调,要高度重视、全力维护社会安全稳定,切实抓好岁末年初各项工作。工作中,要慎终如始抓好疫情防控,扎实细致抓好民生保障,毫不放松抓好安全稳定;要加强应急值班值守,做到人员到位、责任到位、措施到位,确保突发事件信息及时报告。同时,领导干部要切实履行好“一岗双责”,有效落实党风廉政建设责任制,过好“廉洁年”“幸福年”。